EXAMEN DE REACCIONES QUIMICAS

1) a) Pruebas de que ha ocurrido una reaccion quimica.
b) Reacciones quimicas de interés.

2) Sea la siguiente reaccion:

2 KMnO; + 5 H,0,+6 HCl —» 2 MnCl, +5 0O, +2KCI
Tenemos 500 g de KMnO,. Calcula:

a) La masa de MnCl, que se obtiene.

b) Las moléculas de H,O, que reaccionan.

¢) El nimero de moles de KCl que se obtienen.

d) El volumen de O, que se obtiene a 60 °C y 2°7 atm.
Masas atémicas: K: 3971, Mn: 5494, O: 16, H: 1, Cl: 35745.

3) Sea la siguiente reaccién:

6 KI+KCIO; + 3 H,O - 3 I, + KCl + 6 KOH

Partimos de 150 g de KClO;. Calcula:

a) La masa de H,O que reacciona.

b) El nimero de moléculas de KOH que se obtienen.

c¢) El nimero de moles de KI que reaccionan.

d) El volumen de I, que se obtiene en condiciones normales si el iodo es gaseoso.
Masas atomicas: K: 3971, I: 1269, Cl: 35'45, O: 16, H:1.

4) Ajusta por coeficientes:
a) HNO; + HCl —» CL +NO + H,0O
b) Ge + HNO; — GeO, +NO + H,O

5) a) Para esta reaccion: A+2 B+ 3 C — 4 D, completa esta tabla:

my mpg mc mp
80¢g 90 ¢g 20g
b 50g g
b) Completa la tabla usando la ley de los volimenes de combinacion:
2H(@+0:2(8) — 2H0(D)
Vde H; V de O, V.de H;O
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